3axpbiToe aKLUMoHeDHOE 06LLECcTBO

A2\ "HiN “"ABTOMaTHER"

2012

W Aeromarwka > © @

NMpubopbl U cNeAcTBa
aBTOMaTU3aUUMN

Wroror

| Karanor
2011-2012

Cxema npoe3ga

Cocr. |
OCT.

A

3AO0 "HMM "AsTomaTtuka"

mo mmm ey

yn. Bonbwasn Huxeropoackasn

ocT. "MoBopoT Ha ocT. e
3asog “Toumaw" 3aB0A

KATANOI MTHEBMOMNMPUBOOOB AT («AIR TORQUE» Utanus)

>
w
(3]
yn. Mupa

NMHEBMATUYECKUWA
NMPUBOL 4-ro MOKOJNEHUS

cy &

ATEX 94/9/EC SIL3 IEC 61508 GOST-R TYPE APPROVAL

i =

3akpbiTOoe aKkunoHepHoe obecTBo "Hay4yHo-npousBoacTBeHHOe npeanpuaTue "ABTomMaTmka"
Appec: 600016, Poccus, r. Bnagnmup, yn. bonbliasa Huxkeropoackas, 77

TenedoH: (4922) 47-52-90, (4922) 47-53-09

TenedboH/thakc: (4922) 21-57-42, (4922) 42-09-66

E-mail: market@avtomatica.ru

Web-canTbl: http://www.avtomatica.ru OnekTpoHHble kKaTanorn: HnnaBTomMaTuka.pdg




A 3A0 «HMM «AsTOMaTHKa»

KATANOI
NMHEBMOINPUBOOOB AT

3AO0 «HIM «ABTOMaTUKa» — reHepanbHbIX ANCTPUOLIOTOP
¢mpmbl AIR TORQUE B P® u ctpaHax CHI

r. BMAOUMUP
2012 r.

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




(A)AR TORQUE

‘ A 3A0 «HMM «ABToMaTHKa»

NMHeBmonpuBoga AT («AIR TORQUE» Utanus)
3A0 «HIM «ABTOMaTUKa» - reHepanbHbIi aucTpubbioTop Pupmbl AIR TORQUE B P® 1 ctpaHax CHIN

HoBbI nMHeBMaTM4eckuin npuBog peevHoro Tuna 4-oro nokorneHust Upgrade Series 6bin pa3paboTaH, WM3roTOBMEH WM UCMbITAH C
MCMNOMb30BaHMEM CaMOW COBPEMEHHOW TEXHONOMMU M KayeCTBEHHbIX MaTepuanoB. B pesynsrate nHeBmonpuBog AT UMeeT OveHb
Ka4eCTBEHHbIE XapaKTEePUCTUKN:

-HapexHocTtb

- Bbicokune pabouyve nokasarenu

- Lnpokast HomeHknaTypa npuBoAoB, obecneynBaroLLas 3KOHOMUIO Npu BbIbope Tunopasmepa

- CoBpeMEHHbIIN 3anaTeHTOBaHHbIN BEAYLLMIA Ban M MHOrODYHKLIMOHAMNbHbIA MHAMKATOP NONOXEHNUsI

- MNMonHoe cooTBETCTBUE CaMbIM NOCIEaHUM MUPOBLIM CTaHaapTaM

- BonbLuo BeIGOP HApYKHBIX MOKPLITUIA ANS 3aLWUThl OT KOPO3umn

- KoMnakTHbIN 1 COBPEMEHHbIN BHELLHWIN BUA

KoHcTpykuus

1. OkcTpyoupoBaHHbIN
anoMUHUEBBLIA KOpnyc C
BHYTPEHHENW W HapyxXHOWn
3alWwnTon OT KOppo3um,
lwnudoBaHHasi NOBEPXHOCTb
uunuHapa ans Gonbuwen
AONrOBEYHOCTU WU MEHbLUEro
KoadhduLMeHTa TpeHns

2. KomnakTHbIi Au3aiiH C
OOHMM KOPMYCOM U TOPLOBbIMU
KpbILLKaMK1 KaK anst Mogenewn c
OBYXCTOPOHHUM [elcTBUEM,
TaK U C NPY>XWUHHbIM BO3BPATOM.
lMpocTas 3ameHa NpPYyXWHHOTO
KaTpuaxa.

3.MoaWwnnHNKN  yNnoTHEHUs
BbLICOKOIo KayecTBa
obecneunBatoT HU3KOE TPeHUe,
Oonblwon Ccpok cnyxbbl un
LUMPOKUIA Ananas3oH paboumx
Temneparyp

4. MogynbHoe MCnonHeHue
NPYy>XWHHOTrO KaTpupaxa, C
npeaBapuTeNbHO Harpy>KeHHOW
npyxuHow, obecneuynsaeT
LUMPOKUIA Auanas3oH paboTbl,
Heobxoammylo 6He3onacHoCTb,
YCTOWNYMBOCTb K KOPPO3UK.

5. KayecTBeHHO
obpaboTaHHble 3ybObsA Ha
peeYyHOW nepepadve
obecneymBalwT TO4YHOE
clenrieHne M MaKcUMarbHblii
Kng.

6. PeeyHas nepepmava c
OBYMS NOPWHSMU ANS
nNOoNy4YeHUsA KOMMNAKTHOMW
KOHCTpyKUuun, 6Gonblwen
[OMroBeYHOCTN U BbICTPOTHI
pa6oTbl. BpauweHue B

obpaTHYW CTOPOHY
obecneynBaeTcs npocTon
nepecTaHOBKOMN NOPLUHEN.

[dnana3oH BO3MOXHOCTEeN

1. MNpvBoaa nmetoT 6 pas3nUyHbIX CTENEHEN 3aLnTbl OT KOPPO3UN.

2. INo 3anpocy BeayLmii Ban MOXET U3roTaBnmeaTbCcs U3 Hepx. ctanu 303

mnm 316

7. Ba He3aBUCUMbBIX
HapyXHbIX perynsTtopa
orpaHnyeHns xopa.OHM
obecneunBaloT NpocTyl W
TOYHYI0 perynupoBky +5%-15° g
060X NONOXEHMSIX.

8. YHuBepcanbHbN
3anaTeHTOBaHHbLIN BegyLwun
Ban, obecneuyumBawwmnn
npocTon nNnepexog u3
napannenbHoOro MosoXeHns B
anaroHanbHoe U HaoGopoT.

9. MHoroyHKUMOHaNbHbIN
WHAMKATOP MOMNOXEHUS C Na3oM
Tuna Namur,
obecneynBatwmn
BU3yanbHY WHAMKALMWIO
MOMOXEHUs!, NMPOCTON MOHTaxX
Havnbonee pacnpocTpaHeHHbIX
[aTuMKOB.

10.HukennpoBaHHbBIN
noplweHb He pgonyckaet
BbITanNKMBaHWs, HanpasnsieTcs
NOAWWNHUWKOM AnS
NOBBILLEHHOTO CPOKa CMyX6bl

11. BHyTpEHHWE 1 Hapy>xHble
KpenexHble peTanu wu3
HepXxaBewwen crtanu
obecneynBaloT JONrOBEYHYIO
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3NU.

12. TlonHoe cooTBETCTBME
COBpPEMEHHbLIM CcTaHgapTam
(ISO 5211, DIN 3337, VDI/VDE
3845 Namur) rapaHTupyert
B3aMmMo3aMeHAeMOCTb
M3aenunii n GbICTPYO0 YCTAHOBKY
CONeHOMAOB, KOHLEeBbIX
BblknovaTtenenm u [pyrux
[OMNONHUTENbHbIX TPUBOPOB.

Umerowmecs npuHaarieXxHocTu

1. KBagpaTHble nepexoaHuKn Ans BegyLmnx Banos.

. YCTaHOBOYHbIE KonbLa ANns BCex NpMBOOOB.

3. [Insi npMMEeHeHNst NpU OYEeHb BbICOKMX UMM HU3KUX Temnepartypax ansi
BCEX MoAenen NnpuMeHsoTca konbua n3 FPM unu cunukoHa ¢
HeobXxoaMMOoI CMasKo.

4. meetcsa mogenb co 100% perynnpoBKOW orpaHNYeHnst xoga.

. YcTaHOBOYHbIE CKOGbI 1 aganTopebl.

A W N

. SneKTponHeamaqueCKme pacnpegenuTenu
(OGLI.I,GI'IpOMbILLIJ'IeHHOG 1 B3pbliBO3alLlMLLEHHOE

5.Kpome cTtaHOapTHOrO HMXKHEro coeavHeHUs BeayLlero Bana B Buae UCMOMHEHNE).
[ABOWMHOrO KBagpara, MMeeTcsl napannerbHbIi Ny AuaroHanbHbIN KBagpar,
[OBOVHas LUMOHKA, CPpe3aHHbIe NbICKWA UMy cneuuanbHbie COeaUHEHMS. 5. KoHeuHble BbikstoHaTenu (06LenpomMbILLieHHoe
. Mpwueopa ¢ spaiieHnem Ha 120°,135°, 180°. ¥ B3pblBO3ALLMLLEHHOE UCTIOSTHEHNE).
. Tpex- No3nUMOHHbIE NpMBOAA. 6. MoanLMoHepbI.

. MpuBoaa 13 HepxxaBsetoLwen cTanv.
. Mpu1Boaa ¢ ruapasnuyeckn perynupyemMoii CKOPOCTbI0 X0Aa.
0. MpuBoaa GeicTpoAencTByHOLLME. 8. PacnpegenuTenbHble KopoBKy.

7. Py4Hble ny6nepbl.

= © 00 N O

http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




(AR TORQUE A 3A0 «HNM «AsTomaTuka»

Ha3HayeHue n obnactb NpMMeHeHus

MCNonb30BaHUsl B KavyecTBe YCTPOWCTBA ANs aBTOMAaTUYeCKOoro
ynpaeneHus TpybonpoBoaHOM apMaTypolt (LUapoBbIMK KpaHamu,
MOBOPOTHLIMU 3acCfOHKAMW W T.M.) B XUMUYECKUX,
HedTeXMMUYeckux, HedTenepepabaTbiBalOWMX, MNULWEBBIX,
LIENMONo3HO-GYMaXHbIX, MEANLIMHCKUX U APYTUX MPOU3BOACTB.

6 Muesmonpueoabl AIR TORQUE npepHasHayeHbl Ans

(@ AR TORQUE™ )

Ceptudpmkat coorBetcTBus Ne POCC IT.AA45.B05847

(cpok gevicteusa 0o 01.07.2013 1)

Pa3speLueHmne MNocroptexHaasopa Poccun Ha npumeHeHne NePPC 00-40477
(cpok gewncteusa 0o 06.10.2015r.)

oGO
v (O

TexHM4YecKasi XxapakTepucTuKa

KOHCTPYKTMBHOE UCMOMHEHNE MHEBMOMPUBOAOB .......ccccennniee. OBYXMOPLUHEBON peevHO-3ybyaTbii MEXaHU3M OBOMHOTO 1
OOHOCTOPOHHETO (C NPYXXMHHbLIM BO3BPaTOM) AENCTBUS
MaPKNPOBKA BIPBIBOBALLIMTBI .....veuvvereeresiesesesessesessessesessesessesessesessessssassesassesessessssesessessssessssensaseseses I12 GD T95° C/T165°C
KpyTsiLime MOMEHTbI Ha BbIXO4HOM Bany nNHEBMOMNpUBOAaA:
Pal= 10 R To Ko N aT=YToa =1 < cMm. Tabn.4
OLHOCTOPOHHETO [IEMCTBMIST ...eeeeeiiiuirieeeeeietteeeeeeeauseeeeeeaaataeeeeesaasssseeeseaasseeeeeesnssseeaesasssseeeeeaaasbaseeesaanssneeeeseannseneeas cMm Tabn.5
YO NOBOPOTA BBIXOLHOTO BAJTA ..eeeiuuvvviieeeeauuuteeaesaautseesessasseseeassasssssesessasssseesessanssesseessansssessssanssssessesssnssssesessnnssssesssensssees Q0°
* 120°,135°,180° -no 3akasy
Knacc unctotbl nogaBaemMoro Bo3ayXa MO NTOCTA7T433-80 ........uiiiiiiiiiiiie ettt e et e e e s et e e e e e e ennaeeeaeeanes 3
LaBNEHNE NMUTAHUST, IMITTA ... ettt e e e e e e e e e ettt eeeeeeeeeeee e e s saaaeeeseeaeeesensssssnnaseeaeeeeeennsens 0,25...0,8
Temnepatypa akcnnyaTtalumm NHEBMONPUBOAOB:
CTAHAPTHOTO VCTIONHEHUS ... ..v.veeeeeeeeeeeteeeeteeeet e eeeeesee e te e et e e eteseeeeseeaesaeeesaeeesteaneteeseteseeteseeeesaeeesenneaens ot -40° C go +80°C
BbICOKOTEMMEPATYPHOTO UCTIONHEHUS (HT) 1.eoviiiiiiiiiiieieieete ettt ot -15°C go +150°C
HU3KOTEMMNEPATYPHOTO UCTIONMHEHMS (LLT) .oiiiiiiiiiiie et e et oT -55°C go +80°C
KonunyecTtBo UMKNOB cpabaTtbiBaHUA 40 3aMEHbl YIIMOTHEHUMA N CMA3BKM ....eeeiueereaiieeaiieeeaeeeesneeessneeeeseeeesnneeeesnneeens 500 000
Tabn. 4

KpyTALime MOMEHThI Ansi NPUBOAOB ABOMHOIO AencTteus, HMm, ons aaesneHnsa nutaHus, Bar
2,5 3 3,5 4 4,2 4,5 5 5,5 6 7 8
AT045U D 6,0 7,2 8,4 9,6 10,1 10,8 12,0 13,2 14,4 16,8 19,1
AT051U D 8,3 10,0 11,6 13,3 14,0 15,0 16,6 18,3 19,9 23,3 26,6
AT101U D 14,7 17,6 20,5 23,5 | 24,6 26,4 29,3 32,0 35,2 41,0 46,9
AT201U D 29,1 34,9 40,7 46,5 | 48,9 52,4 58,2 64,0 69,8 81,4 93,1
AT251U D 45,8 54,9 64,1 73,2 76,9 82,4 91,5 101 110 128 146
AT301U D 66,5 79,8 93,1 106 112 120 133 146 160 186 213
AT351U D 107 129 150 172 181 193 215 236 258 301 344
AT401U D 138 166 194 222 233 249 277 305 332 388 443
AT451U D 217 261 304 348 365 391 435 478 522 609 696
AT501U D 284 340 397 454 477 511 567 624 681 794 908
AT551U D 383 459 536 613 643 689 766 842 919 1072 1225
AT601U D 532 638 745 851 893 957 1064 1170 1276 | 1489 | 1702
AT651U D 893 1072 | 1251 1430 | 1501 1608 | 1787 1966 | 2144 | 2502 | 2859
AT701U D 1297 | 1556 | 1815 | 2075 | 2179 | 2334 | 2594 | 2853 | 3112 | 3631 4150
AT751U D 1795 | 2154 | 2872 | 2872 | 3015 | 3231 | 3590 | 3949 | 4308 | 5026 | 5744
AT801U D 2252 | 2703 | 3153 | 3604 | 3784 | 4054 |4504 | 4955 | 5405 | 6306 | 7207
AT1001UD | 4169 | 5003 | 5837 | 6671 | 7005 | 7505 |8339 | 9173 | 10007 | 11674 | *

* AT1001UD npu 8 6apax — cneuunanbHasi KOHCTPYKLMS NO 3akasy

Mopenb

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTHKa»

AIR TORQUE

Tabn. 5
KpyTsauw e MOMeHTbl AN MoAenei o4HOCTOPOHHEro Aeincteus, Hm

NasneHne 2,5Bar 3Bar 3,5Bar 4Bar 4,2Bar 4,5Bar 5Bar 5,5Bar 6Bar 7Bar 8Bar MpyXuHsbl
Mopens Kon 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
npusopna npyx. Ha4. KOH. |[Ha4y. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4y KOH. |Ha4. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH.
S1 5.0 3,0 (7.0 4.7 18,0 6,3 (10,0 8,0 (10,4 8,3 [11,7 9,6 [13,3 11,3 53 3.3

S2 4,0 1.9 /6.0 3.8 (7,7 5,3 (9,3 6,9 (9,9 7,4 (11,0 8,6 |12,7 10,2{143 11,9 6,4 4,0

S3 5,3 2.5 |7.0 4,2 (8,7 5,8 19,2 6,6 (10,3 7,5 |12,0 9,2 (13,7 10,8(153 12,5 7.4 4.6

S4 6,3 3,0 (8,0 5,0 (8,6 5,8 9,7 6,4 (11,3 8,1 (13,0 9,8 (14,7 11,4(18,0 14,7 8,5 53

AT051U S5 7,3 3,7 (7,9 4,9 19,0 54 (10,7 7,0 (12,3 8,7 |14,0 10,0(17,3 13,7|20,6 17,0(9,6 59
S6 8,4 43 1(10,0 6,0 (11,7 76 |13,3 93 |16,7 12,8|20,0 16,0|/10,6 6,6

S7 9,4 49 (110 66 (13,0 8,2 |16,0 116(193 149117 7.3

S8 104 6,0 (120 7,2 (153 10,5|18,7 13,8(128 79

s05 |9,1 6,2 (12,0 9,2 |15,0 12,1|17,9 15,0(19,1 16,2|20,8 17,9|23,8 20,9 8,4 5,5

s06 |8.0 4,5(10,9 7,5|13,9 104(16,8 13,3(18,0 14,5|19,7 16,3|22,7 19,2 (25,6 22,1 10,1 6,7

sS07 9,8 58 (12,8 8,7 |15,7 116(16,9 12,8 (18,6 14,6 21,5 17,5(24,5 20,4 (27,4 23,4 118 7,8

S08 11,6 7,0 |14,6 10,0(15,7 11,1|17,5 129|20,4 158|234 18,7 |26,3 21,7 |32,2 27,5 13,5 8,9

AT101U S09 13,5 8,3 (146 94 (16,4 11,2|19,3 14,1(223 17,1 25,2 20,0 |31,1 259 (36,9 31,7 |[152 10,0
sS10 15,3 9,5 (18,2 12,4211 154|241 183|299 24,2358 30,0 |16,9 11,1

S11 17,1 10,8(20,0 13,7 (23,0 16,6 (28,8 22,5(34,7 28,3 |[18,6 12,2

S12 18,9 12,0(21,9 14,9|27,7 20,8|33,6 26,7 |20,2 13,3

so5 |18,0 11,8(23,8 17,6|29,7 23,4 (35,5 29,2 37,8 31,6(41,3 35,0(47,1 40,9 17,3 111

soe (15,8 8,3 (21,6 14,1|27,5 19,9 (33,3 25,8 (35,6 28,1(|39,1 31,6|44,9 37,4 (50,7 43,2 20,8 13,3

S07 19,4 10,7|25,2 16,5(31,1 22,3 (33,4 24,6 (36,9 28,1(42,7 33,9|48,5 39,8 |543 45,6 242 155

S08 23,0 13,0(28,8 18,8 (31,2 21,2(34,7 24,7 |40,5 30,5 (46,3 36,3 (52,1 42,1 |63,7 53,7 27,7 17,7

AT201U S09 26,6 15,4(29,0 17,7|32,5 21,2|38,3 27,0 |44,1 32,8 49,9 38,6 |61,5 50,3 |73,2 61,9 |31,2 19,9
S10 30,2 17,7 (36,1 23,6 419 29,4 (47,7 35,2 |59,3 46,8 (71,0 58,5 (34,6 22,1

S11 33,8 20,1(39,7 25,9|455 31,7 (57,1 43,4|68,7 55,0 (38,1 24,3

S12 37,5 22,4(433 28,3|54,9 39,9/66,5 515 (415 26,5

so5 |27,4 16,9|36,6 26,0 [45,7 35,2 |54,9 44,3 (58,5 48,0(64,0 53,5(73,2 62,6 289 183

so6 23,8 11,1{32,9 20,3 |42,1 29,4 |51,2 38,6 (54,9 42,2|60,4 47,7|69,5 56,9 (78,7 66,0 34,7 22,0

S07 29,2 14,538,4 23,6 |47,5 32,8 51,2 36,4 (56,7 41,9658 51,1(75,0 60,2 (84,2 69,4 40,4 257

S08 34,7 17,9 (43,9 27,0 (47,5 30,7 (53,0 36,2 (62,2 45,3713 54,5(80,5 63,6 |98,8 81,9 46,2 29,3

AT251U S09 40,2 21,2 (43,9 24,9|49,4 304 1|58,5 39,5|67,7 48,7|76,8 57,8 |95,1 76,1 |113 94,5 |52,0 33,0
S10 45,7 24,61(54,8 33,8 64,0 429|73,1 52,1(91,5 70,4 |110 88,7 |57,8 36,7

S11 51,2 28,0 60,3 37,1|69,5 46,3 |87,8 64,6 (106 82,9 |63,5 40,3

S12 56,7 31,4(658 40,5 84,1 58,8 (102 77,1 (69,3 44,0

s05 |41,1 27,1(54,4 40,4 |67,7 53,7 |81,0 67,0 86,3 72,3|94,3 80,3 (108 93,6 39,4 253

soe |36,1 19,2|149,4 32,5(62,7 458 (76,0 59,1|81,3 64,4|89,3 72,4 103 85,7 116 99,0 47,3 304

S07 44,3 246(57,6 37,9(70,9 51,2|76,2 56,5(84,2 64,5(97,5 77,8 111 91,1124 104 55,1 355

S08 52,5 30,0 65,8 43,3 (71,1 48,7(79,1 56,6 92,4 69,9 (116 83,2 (119 96,5146 123 63,0 40,5

AT301U S09 60,8 35,5|66,0 40,8|74,0 48,8 (87,3 62,1 |101 753|114 88,6 |141 115|167 142 (70,9 45,6
S10 69,0 40,9 (82,3 54,2 |956 67,5(109 80,8 (135 107 [162 134 (78,8 50,7

S11 77,2 46,3 90,5 59,6104 72,9 (130 99,5|157 126 |86,7 55,7

S12 854 51,7(98,7 65,0 (125 91,6 (152 118 (94,5 60,8

sS05 |66,5 41,9(87,9 63,4109 84,9 |131 106 (140 115|152 128 |174 149 655 41,0

so6 |58,3 28,8(79,7 50,3 |101 71,8 (123 93,3 (131 102 |144 115|166 136 (187 158 78,6 49,2

S07 71,5 37,2 (93,0 58,7 |115 80,2 ({123 88,8 (136 102 |1568 123 (179 145 (200 166 91,7 57,4

S08 84,8 456 (106 67,1 (115 75,7(126 88,6 (149 110 (171 132 (192 153|235 196 105 65,6

AT351U S09 98,1 54,0107 62,6|120 755|141 97,0163 118 |184 140 |227 183 |270 226 |118 73,8
S10 111 62,4 (133 83,9 (154 105 |176 127|219 170 (262 213 |131 82,0

S11 125 70,8 {146 92,3 (168 114|211 157 [254 200 (144 90,2

S12 138 79,2 [159 101(202 144 |245 187|157 984

so5 |86,0 56,1(114 83,8141 111|169 139 |180 150|197 167 |224 195 82,4 525

s06 |75,5 39,6103 67,3 |131 95,0 (159 123 (170 134 |186 150 (214 178 (242 206 98,9 63,0

S07 92,7 50,8 (120 78,5(148 106 (159 117 (176 134 |203 162 |231 189 |259 217 115 73,5

S08 110 62,0 (138 89,7 (149 101|165 117 |193 145|221 173 |248 201 |304 256 132 84,0

AT401U S09 127 73,3 (138 84,3 (155 101|182 129 [210 156 (238 184 |293 239 [349 295 (148 945
S10 144 84,5|172 112 |200 140 |227 168 |283 223 (338 278 |165 105

S11 161 95,7 ({189 123 (217 151 |272 206 {328 262 (181 116

S12 179 107 |206 135 262 190 (317 245|198 126

s05 |135 88,6(179 132|222 176 |265 219 |283 236 |309 262 [352 306 129 824

so6 (119 62,8162 106 |206 150 [249 193 266 211|293 237 |336 280 (379 324 155 99,0

S07 146 80,5 (189 124 (233 167 |250 185 (276 211|320 254 |363 298 [406 341 180 115

S08 173  96,2|216 142|233 159|260 185|303 229 |347 272 |390 316 |477 403 206 132

AT451U S09 200 116 (217 133|243 159|287 203 330 246 |374 290 |460 377 |547 464 |232 148
S10 227 134|270 177 |314 221 (357 264 |444 351 [531 438 (258 165

S11 254 151|297 195|341 238 |428 325 (515 412 |283 181

S12 281 169 (324 213 |411 299 [498 386 (309 198

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




‘ AIR TORQUE A 3A0 «HMM «AsTOMaTHKa»

MpopomxeHne Tabn. 5

KpyTswme MOMEHTbI Anst MOAENEN C NPYXUHHBIM BO3BpaToM, HM

[aenexve 2,5Bar 3Bar 3,5Bar 4Bar 4,2Bar 4,5Bar 5Bar 5,5Bar 6Bar 7Bar 8Bar MpYyXuHbl|
Mogers | Kom | 0° 90° | O° 90° | 0° 90° | O° 90° | 0° 90° | O° 90° | O° 90 | 0° 90° | 00 90 | 0° 90° | O° 90° | 90° o
npusoaa npy>x Ha4y. KOH. |[Ha4. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4y. KOH. [Ha4y. KOH. |[Ha4y. KOH. [Ha4y. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. |Ha4. KOH. [Ha4. KOH. |Ha4. KOH.
"S05 |177 118|228 174|285 2371|342 288]364 310|308 344455 407 66112

S06 |149 84,3[206 141(262 198|319 255|342 277|376 311|433 368|489 425 99 135

S07 783 108|240 165]207 221|319 244 [353 278|410 335|467 391|524 448 233 157

xrso1u | 598 218 131|274 188|207 211|331 245|388 302|444 358|501 415|615 528 266 180
309 252 155|275 178|300 212|365 268|422 325|470 382|502 495706 600|299 202

S10 280 178|343 235|400 292|456 349|570 462|683 575[332 224

=T 320 202|377 259|434 315|547 420]661 542365 247

S12 355 225|411 282|525 396|638 500]399 269
505|225 146301 223|378 200|455 376|485 406|531 452[608 520 237 158

S06 |193 99,0(270 175|346 252|423 320|454 350|500 405|576 482|653 558 284 190

S07 238 128|315 205|301 281|422 312|468 358|544 434|621 511|608 587 332 221

xrss1u | 598 283 157(360 234|300 264|436 310|513 387|580 464|666 540(819 693 379 253
S09 328 186|359 217|405 263|481 340|558 416|634 493|788 646|041 799|426 285

S10 373 216|450 202|526 360|603 445|756 599|000 752|474 316

T 718 245]495 321|571 398|724 551|877 704|521 348

S12 763 274|540 351|693 504|846 657|568 379

S05 |310 217|426 323|532 430|638 536|681 578|745 642[851 749 315213

S06 |277 154 (383 260|480 367|596 473|638 515|702 579|808 686|915 792 378 255

S07 341 197|447 304|553 410|596 453660 516|766 623|872 729|979 835 741 298

xroo1u | 598 304 241|511 347|553 390|617 453|723 560|830 666|936 7721149 985 504 340
S09 767 284|571 327|575 300]681 497|787 603|894 7009|1106 922 1319 1135|567 383

S10 532 327|638 434|745 540|851 6461064 850 [1277 1072|630 425

T 506 371|702 477|800 5831021 7961234 1000|693 468

S12 660 474|766 520[979 733[1192 946[756 510

S05 533 372|712 5571(800 730 |1060 9008|1141 080 [1248 10871426 1266 521 360

S06 |467 268|640 447|818 625|097 804|1068 8761176 0983|1354 11621533 1340 625 433

507 568 343|746 521(925 700[996 771[1104 B79|1262 10571461 1236/1640 1415 730 505

aresiu |58 674 417]853 506|924 667[1032 774|1210 9531389 1132|1568 1310/1925 1668 834 577
509 7817 407(852 563|950 670[1138 8490|1317 1028|1495 1206|1853 15642210 1921938 649

S10 887 5661066 745|1245 923 [1423 1102[17871 1450|2138 1817|1042 721

ST 994 640|1173 8619|1351 0998|1700 1355|2066 1713|1146 793

S12 107 7156|1279 8941637 12511994 1608|1257 865

S05 |757 496 [1011 755 [ 1270 10151529 12741633 1378|1789 15332048 1793 801 546

S06 |642 336 (002 5951161 854 [1420 11141524 1217|1680 13731939 16322198 1892 961 655

S07 792 4351052 6941311 954 [1415 1057|1570 12131830 14722089 1732]2349 1991 121 764

7010l 508 943 534[1202 793[1306 8971461 10531721 13121980 1571[2239 1831[2758 2350 1281 873
509 7083 633]1197 737[1352 893|1612 1152|1871 14112130 1671(2649 2189|3168 2708|1442 982

S10 1243 732|1503 9921762 1251[2021 1510|2540 2029[3059 2548|1602 1091

ST 7393 832[1653 1091|1912 1350[2431 1869|2950 2386 1762 1200

S12 1544 931(1803 11902322 1700|2840 2228|1922 1309

S05 | 1064 703 [1423 1062]1782 1421|2141 1780[2284 192412500 21392850 2498 062 731

S06 918 485 [1277 844 [1636 1203|1995 1562(2138 1706|2354 1921|2713 2280/3072 2639 310 877

S07 T131 626 | 1480 9851848 1344|1992 14872207 170312566 2062/2925 24213284 2780 5281023

P = 7343 7661702 11251846 12602061 1484|2420 18432779 2202|3138 2561|3856 3279 746 1170
509 1556 9071700 10511915 1266[2274 1625|2633 19842992 2343)3710 30614428 37791965 1316

S10 769 1048[2128 1407|2487 1766[2846 2125|3564 2643|4282 3560|2183 1462

=T 7982 1188[2341 1547|2700 1906|3418 2624[4135 3342|2407 1608

S12 2194 1320[2553 16883271 2406|3980 3124|2620 1754

S05 | 1332 10141783 14652233 1915|2684 2365|2864 25463134 2816|3585 3266 1238 920

S06 | 1149 767 [1509 1217[2049 1667|2500 2118|2680 2298]2950 2588[3401 3010[3851 3460 7486 1104

S07 1415 060[1865 142012316 1870[2496 2050[2766 2321[3217 2771|3667 3222[4118 3672 1733 1289

508 T682 1172|2132 1623[2312 1803(2582 2073|3033 2524[3483 2974|3934 34244835 4325 7981 1472

AT801U =59 7948 13752128 15552308 1825|2849 2276|3299 2726(3750 3177|4651 40785551 4978|2229 1656
S10 2215 1578]2665 2028|3115 2470|3566 2920[4467 3830|5386 4731|2476 1839

T 2487 17812031 2231|3362 2682|4283 3582|5184 448327242023

S12 2748 1983[3198 24344099 33355000 42342971 2207

S05 | 2474 1695(3308 25294142 3362/4976 419€'m|§810 5030|6644 5864 2475 1695

S06 |2735 1200[2960 20343803 2867[4637 37014971 4035|5471 4535[6305 5360[7139 6203 2970 2034

S07 2630 15303464 23734208 3206|4632 3540(5132 4040|5966 4874|6800 5708|7633 6542 3465 2373

508 3125 1878|3950 2711|4202 3045[4793 3545(5627 4379|6461 52137294 6047/8962 7715 3960 2712
AT10014—0 3620 2217|3953 2550[4454 3050(5288 3884|6122 4718|6955 5552(8623 7220H0291 6857|4455 3051
S10 7715 2555(4049 3380|5783 4223(6616 50578284 6725(0952 8393|4949 3390

T 3610 28045444 3728|6277 4562|7945 62309613 7898|5444 3729

S12 5105 3233(5938 4067|7606 5735(9274 7403|5939 4068

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru http://www.avtomatica.ru -




A 3A0 «HMN «AsTomaruka» AIR TORQUE'

TexHnyeckue gaHHbIe

MprcoeguHUTENbHLIE pa3mepsbl MpucoeguHuTenbHbIn dnaHey, 1ISO 5211

nHeBmoceTn VDI/VDE 3845 BapuaHTbl NPUCOEAVHNTENBHLIX OTBEPCTUI

Mopgenn AT045-AT601 Mopenu AT651-AT1001

D R
D
L
& 4 ) ~
) (ole) s | E2 )
p T D2 \\4'1
L T
S CH
e C'\f\

Mogene AT045U | ATO51U | AT101U | AT201U | AT251U | AT301U | AT351U | AT401U | AT451U | AT501U | AT551U | AT601U | AT651U | AT701U | AT751U | AT801U | AT1001U
npusoga D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S
A 118 135.5 153.5 203,5 241 259 304 333 394,5 422,5 474 528 605 710 812 855 950
B 66 69 85 102 115 127 145 157 177 196 220.5 245 298.5 330 383 410 518
C 62 71 84,5 93 106 118.5 136 146.5 166 181 200 2215 262 330 371 418 528
D M5x8 M5x8 M5&x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10 M6x10 M6x10 M6x10 M6x10
E M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10
F 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130 130 200
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 50
N il 11 11 17 17 i 27 27 27 2 36 36 36 36 36 36 36
P 15/20 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 80
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40 40 40
ISOT228 18" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 14" 14" 1/4" 3/8" 12 122 1123 /2
221 42 42 42 42 42 42 58 58 67,5 67,5 80 80 116 116 115 115 135
F16
IS0 2
cnaney F04 F04 F05 + FO7 | FO5 + FO7 | FO5 + FO7 | FO7 + F10 | FO7 + F10 [ FO7 + F10| F10+ F12| F10 + F12 F14 F14 F16 F16 F16 F16 + F25 F25
+
F30
Q 42 42 50 50 50 70 70 70 102 102 140 140 165 165 165 165 165
Q1 - - 70 70 70 102 102 102 125 125 - = = = E 254 254
Q2 - - = = » E - - - = - . = - - - 208
w M5 M5 M6 MB M6 M8 M8 M8 M10 M10 M18 M16 M20 M20 M20 M20 M20
w1 - - M8 M8 M3 M10 M10 M10 M12 M12 - & = - - M16 M16
w2 = = = = = = - = = = = = = = = - M20
Bap T FO3 + F05 | FO3 + FO5 F05 F05 + FOT F12 Ei12 F14
IS0 FO3 & FO04 + FO7 | FO4 + FO7 Fo7 Fo7 F10 F10 F12 F12 F10+F12| F10 + F12 F14 F14 F16 + F25 F25 F30
chnaHua i F05 _ _ _ _ _
= 9x 11 9x 11 11x12 1x12 14 x 16 14 x 16 17x19 22 x24 22x24 22x24 22x24 27x29 27x29 55 x 59 55x 59 75x 80
CH D e 11x12 14 x 18 14x16 14x 16 17x19 22x24 27x29 27 x 29 27 x 29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 = = =
x = = = 17 x19 17x 19 22x 24 = = = = = = = = = = =
A bS 9x 11 11x12 11x12 14x 16 17x19 17x 19 17 x 19 22x24 27 x 29 27 x 29 27 x29 27x29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55x 59
11x 12 = 14 x 16 17 x 16 = 22 x 24 22 x 24 27 x 29 = = 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55 x 59 55 x 59 75 x 80
Moaenb AT045U | ATO51U | AT101U | AT201U | AT251U | AT301U | AT351U | AT401U | AT451U | AT501U | AT551U | ATE01U | AT651U | AT701U | AT751U | ATBO1U | AT1001U
i D s|bp s|p s|p slp s|p sl|pb slpo s|bpb s|pb s|bp s|p slpo s|p s|b slIb s/ b s
o:(’;zmm (Sec.) |015| 02 [ 02 [025]/025| 03|03 |04 |04]|05]|05|07|07[09]|08|12]|12[15|15|18| 2 24|27 |35|[35|41| 4 |45| 5 |6 |6 |75| 8 |10
Bpems
saxporan (Sec.) | 0.21025[025) 0303 1035|035 05 (05|06 (06| 00| 08| 11| 11| 14|14 |18 17|21]22|28|32| 4 | 4 |46|45| 5|6 | 7|7 |85 0 |11

0O6bem Bo3ayxa

NPy OTKPLITAN (L) 0,06 0,09 0,16 0,31 0,51 0,71 1,19 154 241 3,14 4,26 5,94 10 14,5 20 25 49
06Lem Bo3ayxa N
e e el (18) 01 0,15 026 049 078 111 18 231 378 4,92 5,89 916 152 214 33 10 &
Bec (Kg) 0,75‘ 09 | 11 ‘ 13| 1.6 ‘ 18 | 27 ‘ 3 3.8 ‘ 44152 ‘ 6 8,1 |94 |10 ‘ 124114,2| 17,1 17,3‘ 2141243327343 ‘ 4356 54.6‘ 69 | 76 3‘ 95,5| 118 ‘ 150 | 127 ‘ 169 | 170 ‘ 238

Bpewmsi cpabaTbiBaHusi NPUBOLOB yKasaHbl AN CNeAyoLwmnX YCrnoBuii:
Temnepatypa +20 °C; xon 90°; coneHoMaHbIN KnanaH ¢ NpOXOAHBLIM OTBEPCTUEM 4MM U NPOMYCKHOI CnocoBHOCTbIo 400 n/MuH (ans npuBoaos AT045-AT501), 11mm 1 6000 n/muH ;
BHYTPEHHUI AnameTp noAsoAsiLIeit Tpy6el 8MM (ans npusoaos AT045-AT501), 11 Mm (ans npueogos AT551-AT1004); YMCTLIN OCYLIEHHBIA BO3AYX; AaBNeHue nuTaHus 5,5 bap; Harpyska Ha NpuBOA OTCYTCTBYET.

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




(AR TORQUE

AT1001U

AT045U

AT051 U+~ AT651U

AT701 U+ AT751U

AT801U

aZ1

)
( o o )
o O
o o
:
DZ1
!
ek, o
— i
@ wRToRque )
00
o 0
oo
A C
aZ1
Y
=2 S
= (@ mmToRa ) C'JIQ
— — Qe
= — =4
71
'
frrotre o
_—D—H\—E f
4| P |emm)| L |F>
o-
> O
i —
- A -
@71
o
==,
=
B=———=nu
- A -—

A 3A0 «HMM «AsTOMaTHKa» ‘
M6x12

B
)
/
[ o}
q 1)
(
p o
¢ 0]
50
F
ATO051U = AT101U
M6x12
E
\
S
b
<
¢ o
AT201U + AT751U
M6x12 4x4
E \ AN
R \ //
p 4 . N // ) \\‘
‘\\ /// //
\,\’ o} /0 ‘,/ i
// \\\ o
\\\ ° o // 1
// \\\
\\\ /1/
B F il
AT801U +AT1001U
M6x12 4x4

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HMM «AsToMaTUKa» @AIR TORQUE

CneunanbHblie Mogenu nHeBMon puBogoB

-

MHeBMoONpuBOAbLI 4BOVHOIO AENCTBUS U MHeBMonpuBoabl ObICTPOAENCTBYOLME
OLHOCTOPOHHEro AEeNCTBUSA C perynnpoBKOn
BENNYMHbI Xoaa

3-X NO3NLIMOHHbLIE MHEBMONPUBOAbLI C MPOMEXKYTOYHOW MHeBMONpMBOAbLI BOMHOMO OENCTBUS U
perynupyemor nosuumen: OOHOCTOPOHHETO AENCTBUS C MMAPaBINYECKM
OBOWHOro AENCTBUSI C BENNYMHON NOBOPOTA perynupyemMon CKoOpoCTbIO Xoaa

BbIxogHoro Bana 90°, 120°, 180°
OLHOCTOPOHHEro AENCTBUS C BENMYMHOM NOBOPOTa
BbIxoAHoro Bana 90°

[NMHeBMONPUBOAbLI 4BOWNHOMO AENCTBUS C BENMUYMHOMN lMHeBMONpMBOALI OAHOCTOPOHHETO
nosopoTa BbixoaHoro Bana 120°, 135°, 180° [EeNCTBMSA C BENNYMHON NOBOPOTA
BbIXOAHOro Bana 180°

MHeBMONpPUBOALI C NPY>XMHHBIM [MHeBMONpUBOALI 4BOVHOIO AENCTBUSA
BO3BPaTOM, C BENUYMHOW NOBOpOTa N OOHOCTOPOHHErO AeNCTBUS
BbIxoAHoro Bana 180°, ¢ 6ezonacHo N3 HepXXaBeLLEN cTanm

NpoMexyTo4How noauumen 90°

- http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




(AR TORQUE

A 3A0 «HMM «AsTOMaTHKa»

Tunbl 3aWMTLI THEBMONPUMBOAOB OT BHELLHEMN OKpyXKatloLen cpeabl

Twun 3aWwmTbI

n0KprTMe nHeBMonpueoaa

PekomeHayeTcs
ANs NpUMeHeHnsA
B YCNoBusaX

He pekomeHayeTcs
ANl NpUMeHeHus
B yCnoBuAxX

Kopnyc: aHoanpoBaHue

KpblILWku: aHognpoBaHue +
NOKPbITUE MONMUAICTEPOM.

Ban: yrnepogncras ctanb

OOLenpoMmblLLNEeHHbIE
ycroBus

KaycTtnyeckas coga;
CUIbHbIE KNCIOThI
W Wwenoyu

Kopnyc: aHogupoBaHue +
nokpbitue PTFE

KpblLwkun: aHoamMpoBaHue +
MOKPbITUE MONNICTEPOM.

Ban: yrnepogucras ctanb

Kopnyc: aHognpoBaHue +
nokpblTne PTFE

KpblILWwku: aHognpoBaHue +
nokpbiTne PTFE.

Ban: yrnepoancTas ctanb

OO0LWwenpombILLNEHHbIE
ycnoBus;
KWUCNOTbI U LLIENOYM
HU3KMX KOHLEHTpauuin

Kopnyc: aHoaupoBaHue +
nokpbiTne PTFE

KpbiLwku: aHoguposaHue +
nokpbiTne PTFE.

Ban: HepxaBetowasa ctanb

Taxenble
NpoOn3BOACTBEHHbIE
yCrnoBus;
KNCIOTbI U LWEeno4m
HU3KMX KOHLEHTpaLnmn

A30THas kucnorta;
HOpManbHbIN
METUNNUPONMAOH
(conbBeHT)

Kopnyc: aHogupoBaHue +
3MNOKCUAHOE MOKPbITHE.
KpbliWwku: aHogupoBaHue +
3MOKCUAHOE MOKPLITHE.
Ban: yrnepoaucrtas cranb

OOLenpoMmbILLNEHHbIE
ycrnosus;
KUCIOTBI U LLEeno4mn
HU3KNX KOHLEHTpauumn

A30THasi KUCNOTa;
HekoTopble
pacTBopUTENU

Kopnyc: aHogupoBaHue.

KpblLwkn: Tspkenoe
aHoaMpOoBaHue.

Ban: yrnepogucras ctanb.

OO0LEenpoMbILLIEHHbIE
yCcrnoBwus;
nobble BUAbI
pacTtBopuTenen

KaycTtudeckas coga;
CUNbHbIE KNCNOTHI
W weno4n

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HMM «ABToMaTHKa»

(A)AR TORQUE

O603HaYeHne NHEBMOMNPUBOAOB NpPM 3aKase

Tonbko ans | Mogenb | Oewicteue |  Kon-Bo Tun dnaHey 1SO5211 LleHTpupytowiee  [BoiHowM Temnepatypa
cneunanbHbIX NPpYyXuH 3awuTbl KonbLo KBagpar aKcnnyartauum
mogeneun
AT045U F04 FO3 11 9
AT051U FO4 FO3+05 11
AT101U Tonbko Ana F05+07 FO03+05 F04+07 14 11
AT201U npnsozos S F05+07 FO5 F04+07 17 14
R AT251U 5 A F05+07 Fo7 17
AT301U FO7+10 F05+07 Fo7 N 17 22
FA AT351U D 6 B F07+10 F10 22 17
AT401U 7 o FO7+10 F10 2 | 27 (-40°C...+80°C)
M AT451U F10+10 F12 27 HT (15°C... +150°C)
AT501U 8 E F10+12 F12 27
AT551U 9 F14 F10+12 27 36 LLT (-55°C...+80°C)
3P AT601U s F F14 F10+12 v 36 27
AT651U 10 p F16 F12 F14 36 46
HC AT701U 1 F16 F12 F14 46 36
AT751U F16 F14 F16+25 46 55
AT801U 12 F16+25 F25 46 55
AT1001U F16+25+30 F30 55 75
0 00 1 2 3 5 6 7 8 9
- - AT251U S 12 F05+07 N 17DS LLT LFR

1 - Mogenb npuBoaa:

90° CraHgapTtHasa cepusa AT051U-AT1001U
120° Cepus (Tonbko gBoviHoro gencreuns) AT052U-AT752U
135° Cepusa (Tonbko asonHoro aencranda) AT053U-AT753U
180° Cepus (4BOMHOrO AENCTBUS U C NPY>KUHHBIM BO3BPAaTOM)

AT058U-AT758U

2 - D - pBoviHOro gencTeums
S - C NPY>XMHHBIM BO3BPaTOM

3 - KonnuecTtBo npyxwuH
4 - Tun 3awuTsl (A,B,D,E,F,P)

5 - Tunopasmep npucoeanHnTensHoro dpnaHua no 1S05211

6 — MpucoeanHnTENbHBIN hnaHeL:
N - 6e3 ueHTpUpYyoLLEro KomnbLa
Y - C UEHTPUPYIOLLMM KOIbLIOM

7 - Pasamep kBagpaTHOro otBepcTus wnuHaens (9-75)

DS - gBonHown kBagpat

D - anaroHanbHbIV KBagpat
L - napannensHbIn KBagpat
S - Ban ¢ nbickamm

W- goBoMrHas LUMNOHKa

8 - TemnepaTypHOEe UCNOMNHEHNE:

HeT Kofga - NPMBOA CO CTaHAapTHOro ucnornHexus (-40°C...+80°C)
HT- BoicokoTemnepaTypHoe ucnonHeHue (-15°C...+150°C)
LLT- Hn3koTemnepatypHoe ncnonHexme (-55°C...+80°C)

9 - HanpasneHwve BpalleHus Bana:

HET KoAa- NPY>KMHbI 3aKpbIBAOT NO YacoBol cTpenke(H3),

npmneo pacnonoXxeH BOosib JTMHUM MOHTaXa.

STR- npyxuHbl 3aKpbiBaloT Mo YacoBou ctpernke(H3), npusog

pacnonoXeH nonepek NMIMHUMN MOHTaXa.

0 - JononHuTenbHble onuuK Npusoaa:

HeT Koda Ansa CTaHOapTHbIX
npuBOaOB

K-6rniokupoBka ynopoB KOHEYHbIX
MONoXeHnn

00 - CneuuwanbHas mogernb npueoaa:

HET Kofa - ANnsi CTaHAapTHbIX
npuBoaoOB

R50 - npmBoga ¢ 50% perynnpoBKon
xoaa

R100 - npueog co 100%
perynmpoBKon xoaa

FA - npuBoga ObiCTporo AencTeus
FM - 180° np1BOA C NPY>XUHHbBIM
Bo3BpaTtoM ¢ 90° NpOMEXYTOYHOMN
nosuuunen 6esonacHocTn

3P - 3-X NO3ULUMOHHBIN NpUBOS
HC - npuBoA ¢ rugpasnmyecku
perynmpyemMoin CKopocTblo

LF- npy>XuHbl OTKpbIBaloT NpoTMB Yacosou ctpenke (HO), npueoa
pacnonoXeH Nonepek IMHUN MOHTaxa.

LFR-npyxwuHbl okpbiBatoT NpoTuB Yacosou ctpenke(HO), npusog
pacnonoXeH BAOMb NMMHAN MOHTaXa.

http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMM «AsTOMaTHKa» ‘

MNepeyeHb gononHuTenbHoro o6opyanosaHus nHeemonpusogoB AT (AIR TORQUE)

KoHueBble BbIKnoYaTenum

BhinyckatoTcst B 06LLENPOMBILLIIEHHOM M B3PbIBO3ALLMLLEHHOM UCMOMHEHUW. VIMetoTcst cepTudoukaTthl 1

paspelleHns MNocroptexHagsopa Poccuu.

BbikntovyaTenu 6eCKOHTaKTHbIe MHOYKTUBHbIE

B3pblBOOI‘IaCHaF| ‘

30Ha

30Ha

Cxema MoAKMNKYeHnA

HavnmeHoBaHne napametpa Mopgens BEU Mopgens B/ Mopenb Bi2 | Mopenb Ni4
HomuHansHoe HanpskeHne NuTaHus 12-24 VvV DC 8,2V DC 8,2V DC 8,2V DC
HomuHanbHbIN Tok B pabodeM pexnme, MA 200 <1,0 <1,2 <1,2
HoMuHanbHbI TOK B HEAKTUBHOM COCTOSIHUMK, MA - >2,2 >2,2 >2,2
MHankaumsa cpabatbiBaHUS ecTb HeT - -
PacctosiHne cpabatbiBaHus, MM 2 2 2 4
CteneHb 3awmTtbl no MOCT 14254 IP67 P67 P67 P67
Temnepatypa okp. cpegbl,’C -45..+80 -25...+80 -40...+70 -25..+70
MapkupoBka B3pbiBO3aLLMTbI - OExiallCT6 EExiallCT6 EExiallCT6
PNP H.O.
1 Kop
| ) a o —|—
Mopnens BBM dusp  Harmree DC
@ 3 CuH.
Cxema nogknoyeHuns
WMckpobesonacHbin
nepeknoyaLWnin yeunuTers
<,El,>aTl4MK ﬁep-! 4’___7§_.
| kopt 1. |E
Mogens IBA [~ —ow| s | ¢
S| Gen+ 2 §
| +8V
BSprBOOI'IaCHaﬂ |
30Ha B3speiBOoGe3onacHas
30Ha
Cxema nojkrrveHuna
Jamank ‘ UckposawutHelii 6apeep
CUH | Y
<H>/ Kop ‘
Oatunk - ‘
MO,U,eJ'Ib Bi2 <H>/ kop ‘ [
. | T Lk
Mopgenb Ni4 ov

BspeiBoSesonacHas

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




A 3AO0 «HMN «ABTOMaTHKa»

BbiknioyaTtenu mexaHu4yeckue m repKkoHoBbLI€

HavmeHoBaHMe napameTpa Mopenbs EBB-1 Mopenb KB-04 Mopenb CFC
Twn BbIKNOYaTENS MexaHU4ecKnmn repKOHOBbIN MeXaHU4eCKui
HomMuHanbHoe HanpshkeHne NUTaHns Ho 125V DC 0o 60V DC/AC | Oo250VDC

250V AC 250V AC
HoMWHanbHLIN TOK B paboyem pexunve Oo5A 0o 0,25 A o 16A
CreneHb 3awuTsl no MOCT 14254 IP65 IP65 IP67
Temnepatypa okp. cpegpl,”C -60..+70 -50...+60 -20...+80
MapkunpoBka B3pblBO3aLLUThI 1ExdIICT6X 1ExdIICT6X -

57

Mopens BBB-1 Cxema nogkno4eHus

g1 X1.3
o
XA [HT—/
Xx1.2
52 X1.7
—

4
X1.6

L |
'

Cxema nogkno4eHus

7] [&8]
= l=]

T
g
I : |_5_1i —1
ElEIEl=l=El=]=

HuHui kynayox

BepxHWiA kyna4ok 1 f
N.C.

N.O. — HOpMAaNEHD OTKPBLITHA
MN.C. - HOpPMansHO 2aKpkI TelA

Cxema nogkno4eHuns

Mopens CFC

= OTKpEITHE

© 3akpeiTMe

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMM «AsTOMaTHKa»

AnekTponHeBMoOpacnpeaenurenu

OnekTponHeBMopacnpeaenuTeny npegHasHayYeHsl Ans
ynpaBneHnss MTHeBMaTU4eCKNMM NOBOPOTHLIMU MPUBOSAMN B
aBTOMaTU3NPOBAHHbBIX CUCTeMax ynpaBleHuUs
TexHonornyecknmum npoueccamn. Pacnpegenuntenu
BbinonHeHbl no ctaHgapty NAMUR u ycraHaBnuvBsatoTcs

HenocpeacTBeHHo Ha nHesmonpusogbl AT (AIR TORQUE).
BoinyckawTca B 0oOWEeNPOMbILIAEHHOM MU

\ | ‘ B3PbIBO3ALLMLLEHHOM UCNOMNHEHMN. WimetloTca cepTudmkaTthl
[ ,@ W/\ > n paspelueHus MNocroptexHaasopa Poccun.
HavmeHoBaHue napametpa Mogens POB Mogenb NA Mogens ASCO Mogens MH
Mogenb KPB JOUCOMATIC
Tuvn yrlpaBneva SJ'IeKTpOMaFHVITHbII;I ANeKTponHes- SﬂeKTpOFIHeB- ANeKTponHes-
MaTu4eckmmn MaTuyYeCcKuin MaTU4ecKui

[nanasoH pabounx gaBneHumn, 0,1...0,8 0,15...1,0 0,15...1,0 1,5..1,0

MMa

YcnosHbIn npoxog [y, MM 6 8 6/12/13 6

MpucoeonHeHne K1/4 G1/4 G1/4-G3/8-G1/2 G1/4

VicnonHexnne 3/2 - 4/2 3/2 —5/2-5/3 3/2—5/2-5/3 3/2-5/2

CteneHb 3awmTbl no MOCT 14254 IP54 IP54/IP65 IP67 IP54

Temnepatypa okp. cpeapl,°C -50..+70 0...+60 -25...+80 -50...+50
-40...+60

MapkupoBka B3pbIBO3aLLUTI 1ExdIICT6 EExmIIT4 EexdlICT6/T5 EEia/EEem/EEna
Eexm, EExia

HanpskeHne nutanus, B [o 220 AC/DC o 220 AC/110 DC | 24 DC/230AC 24 DC /230 AC

—

(s

Mogens POB

XEE
2>

Mopgenb NA n MH

!

Mogens ASCO JOUCOMATIC

Peanyktop Ansa py4YyHoro ynpasneHus (py4Hou ayonep)

Penyktopbl (pyyHble Aybnepbl) npegHasHadYeHbl Ans
aBapuWHOro pyyHOro ynpasneHus TpybonpoBOAHOMN
apmaTypoun, oOcHaleHHon nHesBMonpusogamu. WmetoT
MexXxaHU3M OTKMIYeHUdA peaykTopa B pexume
PYHKLMOHNPOBAHUSA NHEBMOMNPMBOAA.

[unanasoH kpyTawmx momeHToB: oT 338 Hm go 13000 Hm.

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




‘ A 3A0 «HIMM «ABToMaTHKa»

OnpocHbIN NUCT No NoAGOopY apMaTypbl C THEBMONPYBOAOM

nata
3AO HIIIT "Aemomamucka” KoMnaHms
600000 2. Bnadumup, bonbwas caiit
e
Huxxezopodckan,77 men. /4922/42-09-66 o
e-mail: market@avtomatica.ru Ton | harc
valve@avtomatica.ru email
Heobxoammoe konu4ecTso I wmyk
PABOYVE YCIIOBUSA
Pa6oyas cpeaa |COCTO$4HVIe |

Pacxon

I[laBneHue Ha Bxoae

Temnepatypa pa6oden cpeasl (°C)

XapakTtepucTuka perynupoBaHus

[] nuheiinas [ ] pasHonpoueHTHas

mun. | maxc. |

Temnepatypa okpyxatoLeit cpeabl (°C)
Monoxexue [ ] ropusonTanbHoe [ ] sepmukansHoe
YcraHoska BHe nomewerns| [ ] 8 nomewennn | [] noa Hasecom

APMATYPA

Tvn apmatypbl

[ ] wapoBoi kpaH | [] noeoporhbiii 3aTBOp

Opyeoe: |

[InameTp ycrnosHbin (DN) IﬂaBneHme ycnosHoe (PN) |

Knacc repmeTnyHOCTM
||Kopnyc Matepuan

MpucoeanHerme Tun ¢naHuesoe MexdnaHuesoe

MycTOBOE noa npuBapky

||OTBeTHbu71 dnaHev Martepuan
||Pa60qm7| opraH MaTtepuan

Cepnno Matepuan

NMHEBMATUYECKWU MPYBOL

Tvn ynpaenexus

OTKPbITO-3aKPbITO perynmpoBaHue

Tun penctens

OAHOCTOPOHHEE ABYCTOPOHHEE

Mpw oTCyTCTBUM BO3adyxa

otkpbiTo (H.O.) | [ ] sakpbimo (H.3.) | 6€e3 N3MEHEHMIA

"I'Ipvl OTCYTCTBUU SNEKTPONMUTaAHNA

otkpeito (H.0.) [ ] 3akpbito (H.3.) 6e3 n3meHeHwit

O

||A'rmocq)epa KOppO3uiiHas | || s3puloonacHas I 6e3onacHas
||Pa6oqee Teno (cpena ynpasnstolian paboTon npusoaa)
|l£laaneHme pa6ouyero Tena (6ap) MUH. | | MaKc. |
Bpemsi cpabatbiBaHusi npuBoaa (cek)

OBOPYOOBAHWME MNMOCTABNAEMOE C NMPBOAOM
BawmTa anekTpoobopynoBaHust D Exd | D Ex ia | Opyeoe:
BawwmTa ot Bnarv n nbinu (IP)
Bnok KoHUeBbIX BbiKnoYyaTenemn
TN BbIKIOYATENEH ; nHeBMaTu4eckme ; MexaHu4eckme

| | repkoHoBbie | | wvHaykTvBHbIE

Hanpsxenue [] ac [[] bc
||Bm3yaanbu71 yKasaTerb NooXeHns [] ma | [ ] wer [ ] HeBaxHo

||I'IHeBM0pacnpe.qenMTenb

"TVII'I

[] nHesmaTuueckuii | [] anextponnesmaTuueckuii

||Har|p;m<eHv|e

[1 ac | [ bc

|||-|HeBMaTVNeCKVIl7I curHan

6ap

||Pacnono>KeHv1e

OTAENbHO

[] wanpueone | [

"quHoe Ay6rnvmpoBaHus pacnpeaenvTens

Mo3unumoHep

Tun | | nHeBmaTMyeckuit | | anekTponHeBMaTUYeCKMit
AHamOroBbiit | | 4-20mA 0-10MA

CurHan —
MHeBMaT4eCcKuit | 6ap
KoHueBble Tun [] mexannueckue | [] wnayktvBHble

O6paTtHas cBA3b BbIKNtoYaTenu HanpskeHne | D AC | D DC

AHanoroBbI AaT4YMK NOMOXEHUS

4-20MA [ ] 0-10mA

DdunbTp-perynsatop

pa [ ] wer| [] wanpuone | [[] otpensHo

PepykTop-ay6nep

Aa [ [ wer

http://lwww.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




A 3A0 «HMM «AsTOMaTHKa»

OnpocHbIV UCT Mo nogbopy

NHEBMaTNU4eCKoro npmeoga

pata
3AO0 HIMM "AsTomaTtuka" komnatua
600000 r. Bnagumup, Bonblias caifr
Hwxeropoackasn,77 Ten. /4922/42-09-66 :;l:f
e-mail: market@avtomatica.ru — CbaKC.
valve@avtomatica.ru email
Heobxogumoe konunyectso | wmyk
PABOYNE YCITOBUA
[ATmocdepa [ ] «oppoauiinas B3pbioonacHast | [ ] 6esonacHas
3awmTa anekTpoobopyaoBaHMs Exd Ex ia Opyeoe: |
Bawmta ot Bnarv v noinu (IP)
Temnepatypa okpyxatoLuen cpefpl (°C) MUH. makc. |
MoroxeHue B cucteme TpyGonposoaa [ ] ropusonTansHoe [] sepruxansHoe
Vcraroska gHe nomewennst| [] & novewenn | [[] noa Haeecom

APMATYPA

Tun ynpasnsemon apmatypbl

[] waposo kpaH

| [[1 nosopotHiii 3atBOP

Opyeoe:
[OvameTp ycnosHbi (DN) |£|,aBneHV|e ycnosHoe (PN) MM: | amm: |
MpucoeayHvenbHble pasmepbl rnaHua Anst NTHEBMONPUBOAA
LLinuHaens apmaTtypbl Tun KBanvpaT D wnonka
nsonHoe D Opyaoe: |
|||_|pI/ICOG,D,VIHI/ITeJ'IbeII7I pa3mMep LnMHaens MM:
cpbIiB
KpyTALMiA MOMEHT Ha WnuHAene |HOMUHaIbHbIN
apmatypbl (Hw) KOHEUHbIif
MaKkcMMarnbHO JOMyCTUMBII
MHEBMATWYECKWM MPUBOL,
Tun ynpaBnexus OTKPbITO-3aKPbITO perynnpoBaHue
Tun gencTems 0HOCTOPOHHEE [] [BYCTOpOHHEee

Mpu oTCYTCTBMM BO3AyXa

3akpbiTo (H.3.)

6€e3 U3MeHeHwi

|||_|pl/l OTCYTCTBUW SNEKTPONUTAHUA

f otkpbiTo (H.O.)
[] otpeiTo (H.0.)

3akpbiTo (H.3.)

6€3 U3MeHeHwi

||Pa6oqee Teno (cpega ynpaensiowas paboTtor npysoaa)

[ o |

||£laBneHV|e pa6oyero Tena (6ap) MUH. |
”Bpervm cpabaTbiBaHust npuBoaa (cek)
( OBOPY[IOBAHVE MOCTABJISIEMOE C NMPUBOAOM
BroK KOHLUEBbIX BbIKIovaTenen
Tn BbIKTIOYaTEREH | | nHesmaTuueckue | | Mexatudeckie
| | repkoHoBbie | | wvHAyKTVBHbIE
HanpspkeHve [1 Ac | [] oc
||Bm3yaanbu7| yKasaresb NonoxeHus |:| Aa | |:| HeT [] e BaxHo
”I‘IHeBMOpacnpeAenMTenb
||Tv|n [] nuesmatnueckuit | [] anextponHesmaruyeckmii
||Hanp;m<eHme [1 Ac | [1 boc
”I‘IHesmaTquCKMﬁ curHan PSI
||Pacnono>KeHme [] wanpusone | [] ommensho
||quHoe ny6nvpoBaHus pacnpegenurens
Mo3numnoHep
Tun [ ] nHesmatnueckuit [ ] anextponHesmaTuueckuii
Curnan AHanorosbli : 4-20 MA : 0-10 MA
MHeBMaTn4eckuin I PSI
KoHueBble Tun [] ™exanunueckve | [] wnaykmvsnee
O6paTHas cBA3L BbIKItOYaTENM HanpsxeHune | [1 ac [ bc
AHanNoroBbIN JaT4YUK NOMNOXEHUs : 4-20MA [] 0-10mA
MaHoMmeTpbi [ ] na [ ] wer
||®wnb'rp-peryn;rrop (] ma [] wer | [] wanpusoge I [] oraensHo
PeaykTop-ay6nep [] na [] wer

lMpumeyaHue:

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru

http://lwww.avtomatica.ru




A 3A0 «HNMN «AsTomartmka»

KapTta npeanpuatusa

lNonHoe HanmeHoBaHWe npeanpuaTna

3aKpbITOe akLMOHEpPHOe 0bLLIECTBO

«Hay4Ho-npoun3BoacTBEHHOE NpeanpusiTue

«ABTOMaTUKa»

COKpaLLI,eHHoe HanMeHoBaHne rnpeanpuaTna

3AO «HIMIN «ABTOMaTUKa»

Anpec

600016, PO, r. Bnagumup,
yn. bonblwasa Hwkeropoackas, 77

TenedoH/dakc

(4922) 42-09-66

OneKTpoHHbIN agpec (E-mail)

market@avtomatica.ru - obLmin
valve@avtomatica.ru -
CEKTOp LLAPOBbIX KPAHOB 1 NPUBOAOB

Appec B IHTepHeT

http://www.avtomatica.ru

NpeHtndukaumoHHsin Homep (MHH) 332020119
Koa OKINO 10474265
Metpos KOpuin egopoBud,
AvipekTop KaHamaaT TEXHUYECKUX Hayk,

Ten. (4922) 47-53-09

3amecTuTenb OnpeKkTopa

Masnos Omutpuin Anekceesnu,
Ten. (4922) 42-08-94

HayanbHWK KOHCTPYKTOPCKOro otaena

Abpamos Bnagnmup iBaHoOBWUY,
Ten. (4922) 41-16-40

OTaen mapkeTuHra

MBaHoBa Onbra OneroBHa,
Ten. (4922) 42-09-66

16 http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru




